Leżaczek ergonomiczny dla dziecka CAVOE BEBE – bujaczek z wibracją i melodią do wyboru 

CAVOE HOME to seria produktów dziecięcych do zastosowania w Twoim domu. Ta niezwykle elegancja kolekcja obejmuje produkty w stylu charakterystycznym dla marki CAVOE . Głęboka czerń oraz najwyższej jakości materiały dyskretnie zdobione metalowymi dodatkami w kolorze różowego złota są jednak tylko dopełnieniem najważniejszych atutów produktów z serii CAVOE HOME, którymi są innowacyjność i funkcjonalność. Tworząc serię CAVOE HOME projektanci brali pod uwagę zarówno komfort Twojego dziecka jak i Twój własny.    
Odważna stylistyka łamie przyjęte standardy i wprowadza głęboką czerń do produktów dziecięcych. Produkty z serii CAVOE HOME przeznaczone są do użytku w różnych pomieszczeniach w Twoim domu, a nie wyłącznie w pokoju dziecięcym. Doskonale wkomponują się w nowoczesne wnętrza w stylu loft niezależnie od tego czy będzie to jadalnia, salon czy sypialnia.
CAVOE BEBE nie jest zwykłym leżaczkiem dziecięcym. Został zaprojektowany w taki sposób, aby dopasowywał się do kształtu ciała dziecka oraz jego wagi jednocześnie rozwijając zmysł równowagi oraz motorykę. Dlatego nazywamy go leżaczkiem ergonomicznym. 
Czym jest leżaczek ergonomiczny? Jego konstrukcja została wykonana w taki sposób, żeby zarówno stelaż jak i tapicerka dopasowywały się do budowy ciała dziecka i do jego wagi. Dzięki temu Twoje dziecko zawsze pozostanie ułożone w optymalnej pozycji, co jest niezmiernie ważne w pierwszych miesiącach życia, gdy dziecko nie ma jeszcze w pełni rozwiniętych mięśni.
Elastyczna samo amortyzująca konstrukcja leżaczka BEBE marki CAVOE pozwala na autonomiczne bujanie się dziecka. Dziecko wykonuje krótkie ruchy, które wprawiają oparcie leżaczka w delikatne bujanie, równocześnie rozwijając swoje zdolności motoryczne oraz zmysł równowagi.
Leżaczek BEBE marki CAVOE posiada panel elektroniczny z wbudowanym głośnikiem, dzięki czemu wypoczynek dziecka można umilić dziewięcioma przyjemnymi melodyjkami. Regulacja głośności i dodatkowa funkcja delikatnej wibracji pomaga dziecku zasnąć, a Tobie na przykład wypić w spokoju filiżankę kawy po ciężkim dniu. Panel zasilany jest bateriami, więc nie musisz uzależniać miejsca ustawienia leżaczka od długości kabla czy odległości od gniazdka.
Oparcie leżaczka BEBE można ustawić w 2 pozycjach pochylenia. Dodatkowo leżaczek posiada funkcję złożenia na płasko na czas transportu lub przechowywania. 
Nad bezpieczeństwem dziecka czuwają 3-punktowe pasy bezpieczeństwa wraz z zabezpieczeniem krokowym. Konstrukcja jest stabilna i posiada aż 6 gumowych stoperów, które zapobiegają ślizganiu się leżaczka po posadzce. 
Tapicerka leżaczka BEBE wykonana została z przyjaznej dla dziecka tkaniny z wyczuwalnym drobnym meszkiem. W dolnej części, tam gdzie znajdują się nóżki dziecka, zastosowana została praktyczna czarna perforowana tkanina typu „sandwich”.
Szukasz praktycznego ale niezobowiązującego prezentu? Leżaczek CAVOE BEBE doskonale się do tego nada. Spakowany jest w estetyczne czarne matowe pudełko z wykończeniami w kolorze różowego złota. Jego przenoszenie ułatwi wygodny plastikowy uchwyt. 
CAVOE HOME – nowy styl produktów dziecięcych w Twoim domu.


SPECYFIKACJA:
- leżaczek ergonomiczny dla dzieci o wadze do 9 kg,
- 9 melodyjek i regulacja głośności,
- funkcja wibracji,
- 2 pozycje pochylenia oparcia,
- 6 punktów podparcia podstawy leżaczka z antypoślizgowymi gumowymi stoperami,
- ergonomiczna konstrukcja umożliwiająca delikatne bujanie,
- 3-punktowe pasy bezpieczeństwa,
- funkcja składania na płasko
- estetyczne pudełko z uchwytem do przenoszenia,

DANE TECHNICZNE:
Szerokość siedziska: 35 cm
Wysokość oparcia: 49 cm
Głębokość siedziska: 15 cm
Wysokość (w zależności od pozycji pochylenia oparcia): 55 cm  – 66 cm
[bookmark: _Hlk135049291]Długość: 66 cm
Szerokość (w podstawie): 51 cm
Waga: 2,75 kg

